

# 2017 三亚目的地婚博会昨晚落幕

## 婚尚颁奖礼上共有31个品牌及个人登榜

本报讯(记者 胡拥军)12月4日晚,作为2017三亚目的地婚博会的压轴大戏——婚尚颁奖礼暨2017婚博会答谢宴会在三亚半山温泉度假酒店举行。当晚,颁发了2017三亚TOP10婚礼酒店、2017三亚TOP5婚拍基地、2017三亚目的地婚博会年度合作单位、2017三亚婚礼产业杰出贡献个人奖等奖项,共有31个品牌及个人登榜。

据介绍,为期三天的三亚婚博会吸引了众多国内外知名企业、各省市婚庆行业协会、专家学者等汇聚一堂,多个主题活动精彩纷呈,再次助力三亚婚庆旅游产业的发展。

婚博会期间,全国婚庆产业高峰论坛以“婚嫁产业新格局”为主题,吸引数十位婚庆业精英汇聚三亚,共同对当前形势下婚庆旅游产业发展的新趋势进行探讨,为三亚及海南婚庆产业提供新理念、新思路。

为弘扬中国传统婚俗文化,主办方



2017 三亚 TOP10 婚礼酒店颁奖。本报记者 胡拥军 摄

特别邀请了北京内城花轿婚礼传承人、民俗专家贾文峪先生携团队

全程打造让现场观众“穿越千年”的盛唐婚礼秀。新娘出阁、却扇礼、合

香礼等传统婚礼礼仪华丽再现,惊艳全场。

本届婚博会的最大亮点当属2018婚礼流行趋势发布会。会上,英国婚纱及礼服品牌JENNY PACK-HAM发布其2018婚纱系列,完成该系列国内首秀。该发布秀以“玫瑰之约”为主题,现场41件色彩柔和的婚纱及礼服轮番亮相。模特身着的每一件美妙绝伦的婚纱,无不令在场观众感受到了高贵和优雅。据悉,三亚婚博会经过多年的沉淀与发展,正在致力成为国际婚纱及礼服品牌在国内首发的舞台及婚礼流行趋势的风向标。

在婚庆旅游相关消费方面,高端客群已成为主流。本届婚博会参展商也以高端品牌为主,三亚文华东方酒店、三亚缔缔潜水俱乐部、三亚康大游艇等机构集中亮相。特别值得一提的是,希尔顿海南南区5家酒店联合参展,阵容庞大。各参展企业为了满足不同客群的消费需求,争先推出了极具特色的主题活动,为客户提供私人定制服务。

## 两股冷空气将接踵而至 本周琼岛 总体降水偏少

本报讯(记者 周才源)12月4日,三亚日报记者从气象部门了解到,预计5日和8日早晨有两股冷空气先后影响海南,本周琼岛总体降水偏少,后期最低气温将明显下降。

三亚市气象台预计,5日~7日,受弱冷空气影响,全市多云,局部有小雨;最高气温25~29℃,最低气温,北部山区18~21℃,沿海地区20~23℃。8日~11日,受较强冷空气影响,全市晴到多云;最低气温明显下降,过程最低气温将出现在9日夜间,北部山区15~18℃,沿海地区17~20℃,最高气温略有下降。

海洋方面,本市近海和南部海面,5日~8日风力6~7级、阵风8级;6日~7日和9日~10日风力5~6级、阵风7级。

海南省气象台预计,5日~7日,海南岛北部、中部和东部地区阴天有分散小雨,西部和南部地区多云;气温小幅下降,过程最低气温将出现在5日夜间,中部地区14~16℃,北部和东部地区17~19℃,西部和南部地区20~22℃;最高气温变化不大,北部、中部和东部地区20~23℃,西部和南部地区25~27℃。8日~10日,全岛转为晴好天气,最低气温明显下降。过程最低气温将出现在9日夜间,中部山区将降至10~12℃,北部和西部山区降至13~16℃,南部地区降至16~19℃;最高气温略有下降。

气象部门提醒,海南岛中部地区冬季瓜菜可设置防寒屏障以降低冷空气带来的不利影响,同时需做好喷药预防工作,防止低温引发病害的发生。橡胶树需适当减少割胶次数或根据树体长势休割养树。

## 三亚市“12.4”国家宪法日暨法治宣传月活动启动 三亚多种形式开展法治宣传



12月4日上午,天涯区工作人员正在向市民和群众发放宣传资料。

学生们正在体验三亚市司法局提供的禁毒实拍VR宣传剧情片。本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 张雪峰)今年12月4日是我国第4个“国家宪法日”。昨天上午,三亚市“12.4”国家宪法日暨法治宣传月启动仪式在明珠广场举行,法治宣传月活动主题是“学习宣传贯彻党的十九大精神维护宪法权威”。市政协副主席韦忠清出席当天的活动。

此次活动由市委、市政府主办,市委宣传部、市司法局、市普法办承办。市委政法委、市公安局、市检察院、市中级人民法院、市司法局、市法学会等单位在现场设置宣传台,结合各自工作职责开展法治宣传活动。活动现场,工作人员向群众发放法治宣传资料,耐心地向前来咨

询的群众讲解法律法规知识。现场还以知识问答、趣味游戏等形式开展法治宣传教育,其中VR禁毒教育展示区吸引了不少学生。一位市民表示,用这种高科技的方式来开展禁毒宣传教育,可以让青少年直观地了解毒品的危害,增强拒毒防毒意识。

据了解,三亚将切实做好国家

工作人员学法用法工作同时,广泛开展多种形式的法治宣传活动。其中,学校将组织开展法治演讲比赛、模拟法庭、法治讲座等活动,提升青少年法律意识;各区、各部门将把开展精准扶贫与“法律进乡村”活动结合起来,组织法律工作者、普法志愿者走进贫困村,通过在贫困村设立法

律服务联络点、开展法治巡回宣讲、建立“法律援助绿色通道”、举办法治文化汇演等方式,把法律知识和法律服务送进基层,送到广大基层干部群众手中,不断提高村“两委”班子和村民的法治意识,用法律扶贫传递法治温暖,为精准扶贫顺利实施提供有效法治保障。

## 市民咨询“烦心事” 法律志愿者现场来答疑

本报讯(记者 黄世烽)“我与邻居有点土地方面的纠纷,想请律师打官司,需要花多少钱?”“《未成年人保护法》规定,父母或者其他监护人应当以健康的思想、品行和适当的方法教育未成年人,引导未成年人进行有益身心健康的活动……”12月4日上午,在天涯区明珠广场举行的2017年三亚市“12.4”国家宪法日暨法治宣传月活动现场,过往市民向几位高校法律咨询志愿者述说了他们的一些“烦心事”,大学生志愿者们逐个进行耐心解答。

市民张芬说,她上个月在团购网上订了一份3人套餐,消费时却发现菜品跟团购网上图片展示不一样,而且份量不足。当她找到团购网理论时,客服却回答“菜品质量问题应是商家的责任。”张芬问,这类纠纷究竟该找谁解决呢?

三亚日报记者在活动现场发现,很多市民反映在网购、团购时都遇到了上述维权问题。“办事要

依法、遇事要找法、解决问题要用法、化解矛盾要靠法。”三亚学院法学院大二学生云志豪现场给大家解答:“新《消法》第四十四条明确规定,消费者通过网络交易平台购买商品或者接受服务,其合法权益受到损害的,可以向销售者或者服务者要求赔偿。”

活动现场还开展“行走的宪法”“十九大在心中”“宪法套套乐”等弘扬法治精神的游戏,吸引市民参加。一位市民在志愿者的帮助下,将十九大报告内容的卡片拼成完整的图片后,高兴地说,“这个活动既有利于开发智力,还获得奖品,真的太开心了!”

## 三亚中院组织开展公众开放日活动

本报讯(记者 张雪峰)12月4日,三亚市中级人民法院组织全院干警参加全国法院同步开展的公众开放日活动。今年退休的法官与在

职干警一起向宪法宣誓,并为退休干警举行颁发纪念法槌仪式,让干警们在光荣与自豪中退休,让年轻干警在使命与责任中接力。

当天,来自三亚城市职业学院的近30名在校大学生应邀来到法院旁听庭审。在第三审判庭,学生们认真旁听了一宗申请撤销劳动仲裁裁

决纠纷案的庭审,零距离接受法律教育。参加旁听的学生纷纷表示,通过旁听庭审,更加体会到法律的庄严与神圣,希望今后能有更多的机会走进

法院,进一步提高法律意识,提高综合素质,当知法守法的好公民。

当天,三亚中院干警还到明珠广场参加三亚市“12.4”国家宪法日暨法治宣传月启动仪式,现场为群众解答法律问题。此外,还邀请市两级法院特邀廉政监督员、人民陪审员、律师代表进行座谈。

## 家长们注意啦! 今明日查漏补种脊髓灰质炎疫苗

### 5月龄至59月龄无接种禁忌症儿童均需接种

本报讯(记者 陈人波)家长们注意啦!12月5日至6日是全市儿童进行脊髓灰质炎疫苗查漏补种时间,家长们可带孩子到所在辖区社区卫生服务中心(站)服食脊灰疫苗(滴剂糖丸)。

12月4日,三亚日报记者从市疾控中心了解到,为巩固人群高水平免疫屏障,严防脊灰野病毒的输入和传

播,维持全市无脊灰状态,按照省卫计委的决定,市疾控中心每年开展两轮脊灰疫苗查漏补种活动,时间为每年的12月5至6日、1月5至6日进行查漏补种。按规定,不管是三亚本地人员子女,还是外来人员的子女,都可获得免费强化免疫,服食脊灰疫苗(滴剂糖丸)。

此次查漏补种对象为,5月龄至59月龄的儿童(如2017年,则为2012年12月6日至2017年7月5日出生儿童;2018年,则为2013年12月6日至2018年7月5日出生儿童,以此类推)。凡是未达年龄规定免疫剂次或免疫史不详的儿童,只要没有脊灰疫苗服用禁忌症,均列为本次查漏补种活动疫苗对象。

查实免疫程序漏种1剂次的儿童补充疫苗1轮,漏种2剂次及以上或免疫史不详的儿童补充疫苗两轮,两轮间隔一个月。补种完成后,再按免疫程序继续完成剩余常规免疫剂次的接种。如儿童已按疫苗说明书全程接种4针次的脊灰灭活疫苗或含脊灰疫苗成分的联合疫苗,可视为完成相应剂次的脊灰疫苗免疫接种,在儿

## 怀疑受欺负持刀伤人 一男子被刑事拘留

本报讯(记者 吴英印 通讯员 刘金成)近日,一男子因与工友发生矛盾,为报复他人,竟持刀将工友砍伤后逃逸。警方介入调查后,不仅快速将其抓获,还依法对其予以刑事拘留。

11月18日21时许,三亚市公安局天涯分局凤凰派出所接到报警称,天涯区回新村某工地宿舍内有人被砍伤。民警立即赶赴现场展开调查。经了解,李某(男,26岁)为该工地工人,11月1日在工地宿舍丢失一部手机,无端怀疑是工友邓某标(男,49岁)偷盗。事后,李某向邓某标的表哥、工头邓某刚讨要被拖欠的8000余元工资未果,为此耿耿于怀,认为邓家两兄弟欺负自己,便滋生报复念头。

11月18日21时许,邓某标在工地宿舍休息时,李某持一把自制砍刀闯入房间,将邓某标左大腿砍伤后持刀逃离现场。经调查,警方发现李某租住在月川村某旅租内,随即赶赴现场实施抓捕。11月19日凌晨1时许,民警在该旅租某房间内将李某抓获,当场缴获其自制的3把砍刀,其中一把系作案工具。

经鉴定,邓某标的伤情为轻伤二级。经讯问,犯罪嫌疑人李某对其故意伤害他人的犯罪事实供认不讳。目前,三亚市公安局天涯分局已依法对涉嫌故意伤害的犯罪嫌疑人李某予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。